

钓鱼就像开盲盒 不少年轻人乐当钓鱼佬

迷失之夜:

钓鱼,很多人的第一印象是中老年人的爱好,他们常在河道两岸支起矮脚凳,一旁插着根鱼竿,一坐就是大半天。

主持人:

是的。在人们的印象中钓鱼是中老年人的专属。

迷失之夜:

其实近年来,钓鱼这项户外活动趋于年轻化,越来越多的年轻人成为钓鱼佬,沉浸在自己的渔乐圈。

主持人:

这么说来,你也喜欢钓鱼?

迷失之夜:

是的。在很多人的刻板印象中,钓鱼会跟上年纪、无聊挂钩,会联想到孤舟蓑笠翁形单影只的孤寂形象。其实,在钓鱼佬眼中,钓鱼是一件充满未知的趣事。

主持人:

你是什么时候开始喜欢上钓鱼的?

迷失之夜:

我接触钓鱼的时间比较早,8岁就被大伯带着入坑,那时花上两三角钱,买一根鱼线、一个鱼钩,

岸边随手捡段木棍,绑上鸡屁股上的毛当鱼漂,挂上蚯蚓当鱼饵就能甩竿了。

主持人:

这么简单的装备也能钓上鱼?

迷失之夜:

就是这看似简陋的鱼竿,让第一次钓鱼的我收获了0.5公斤的野生鲫鱼。此后,我就爱上了钓鱼。大学毕业后,我开始购买装备,器材越买越专业,前前后后花了几万元。

主持人:

都配了哪些装备?

迷失之夜:

钓箱、鱼护、鱼桶、夜钓灯、鱼竿支架等装备越买越多,3.6米、5.4米、6.3米、7.2米四个尺寸的鱼竿都买齐了,有的还有好几根。

主持人:

你今年几岁,钓鱼能给你带来什么样的感受?

迷失之夜:

27岁。我很享受与鱼搏斗拉扯的快感,以及永远都不知道野钓时下一条会钓上什么鱼的神秘感。钓鱼就像开盲盒,有惊喜,有意外,只要鱼没上钩,就永远充满神秘感。

主持人:

钓鱼成了你生活的一部分了。

迷失之夜:

是的。对于我来说,钓鱼不仅有未知的惊喜,也是远离生活喧嚣,减轻工作压力,找回真正属于自己时间的机会。现在越来越多的年轻人喜欢钓鱼,他们基本上独来独往,享受一个人的安静时光。

主持人:

你身边有不少年轻人喜欢钓鱼?

迷失之夜:

是的。钓鱼后偶尔认识几个钓友,大家守着竿子,聊聊钓鱼,不相互探及生活和工作,也不会有压力。之前钓鱼是为了打发时间,后来慢慢就养成了兴趣。

主持人:

为什么年轻人喜欢钓鱼?

迷失之夜:

钓鱼无关风雅、无关世俗,这也是越来越多年轻人喜欢上这项户外运动的原因。它不仅是一种消遣,更是一种文化。年轻人告别牌桌,放下游戏,抛竿、刺鱼、搏鱼,和鱼一水之隔的斗智斗勇,远离喧嚣,这就是钓鱼的魅力。

大风大雨突如其来急得直跺脚 美女司机行为让我倍感温暖

蒲公英在开:

与你说件既狼狈又暖心的事。

主持人:

什么事?

蒲公英在开:

日前的一天,闺蜜拉我去散步,想着最近天气比较凉爽,就兴冲冲地去了。因为穿了高跟鞋,当时还特意向她借了一双运动鞋。

主持人:

你每天散步吗?

蒲公英在开:

今年第一次。没走多远,天越来越暗,大风夹着雨就来了。那个

阵势,太吓人了!想折回去,可是打不到车。

主持人:

没带雨伞?

蒲公英在开:

出门时,天气还不错的,这么大的风雨,即便有雨伞也不管用的。附近也没躲雨的地方,喊家里人来接,远水又救不了近火。

主持人:

等家里人赶到,估计你们都成落汤鸡了。

蒲公英在开:

是啊。正当我们急得不知所

措时,一辆汽车停了下来,一个美女招呼我们上车。

主持人:

遇到熟人了吗?

蒲公英在开:

不认识。美女司机看到我们急得直跺脚,招呼我们上车避雨。

主持人:

遇到好心人了。

蒲公英在开:

是啊!又是风又是雨的,美女也不敢开车,停到了路旁,我们就坐在车里聊天。后来雨小了,她把车送回单位。事情虽小,但很温暖。

淘宝上买的鞋子尺码太大 想调换卖家竟然关店了

一棵大白菜:

我想与你说件事,简直就是无语又生气。

主持人:

是什么事情?

一棵大白菜:

前段时间,我在淘宝上买了双鞋,卖家告诉我鞋子是正码的,我就买了自己平常穿的37码。前两天晚上,我把鞋拿回来试穿后,发现太大了,就想退掉或调换。

主持人:

换你了吗?

一棵大白菜:

我第一时间联系了卖家,结果卖家没在。进店铺一看,我买的那

双鞋已经下架了。更神奇的是,居然连店铺也没了。当时,我的第一反应是我被骗了。

主持人:

店铺怎么会没了?

一棵大白菜:

后来卖家告诉我,他不想做淘宝了,就把店关了。我想多一事不如少一事,第二天就往鞋子里塞了鞋垫、半码垫,还穿了袜子,结果还是大了。

主持人:

后来怎么样,跟卖家协商成功了吗?

一棵大白菜:

没有。卖家问,鞋子有没有穿

过?我说,早上穿出去了。卖家说,穿过了就不能退换了。后来,我就申请淘宝客服介入,卖家申诉说鞋子被我穿过了,最终还是没能把钱退回来。我真的是太冤了,淘宝购物这么多年还是第一次遇到这么奇葩的事。

主持人:

那你有打电话给淘宝客服吗?

一棵大白菜:

我打了,把事情跟他们说了一遍。他们问我对申诉结果有什么不满意的,我说当然不满意啊,但最终也没有给我实际的解决办法,只让我把电子邮箱告诉他们,有进展再联系我。吃一堑,长一智。下次再淘宝购物要小心一点了。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

迷上网络游戏 电脑病找上门

虎牛:

我是一名大学生。暑假期间,我在家闲着没事,就天天窝在房间里吹空调玩电脑,打游戏、浏览网页、聊天,从早上起床到晚上睡觉,忙得不亦乐乎。

主持人:

这样对身体不好。

虎牛:

是的。网络依赖、网络成瘾的生活,给了我一个教训,让我亲身经历了一段不好的回忆。

主持人:

发生了什么事?

虎牛:

7月底的一天傍晚,我在家玩了一天的网络游戏。我妈叫我吃饭,站起来后,感觉右侧的脸麻麻的,肩膀很酸痛。我以为只是玩久了有点累,也没在意。

主持人:

后来怎么样了?

虎牛:

第二天早晨醒来,脸还是麻的,心想过几天会好的。没想到过了两天,没有一点缓解的迹象。这下,我和爸妈有点慌了,他们忙陪我去医院,做了CT、核磁共振。医生拿检查结果一看,说看不出有什么毛病,只开了一些药,叮嘱我不要再玩电脑。

主持人:

症状好转了吗?

虎牛:

没有。感觉稍微有点缓解了,可脸还是麻的。我妈带我去看了中医,开了几帖中药。现在对电脑,我是敬而远之,能不玩就不玩了。

主持人:

效果怎么样?

虎牛:

脸渐渐不麻了,肩膀也不酸了,到现在都挺正常的。从这件事后,我都不敢长时间地玩电脑了。为此,几个爱玩网络游戏的同学还笑我太爱惜身体了。

主持人:

你做得对,身体要紧。

虎牛:

再说说我几个爱玩游戏的同学。他们一天到晚在家里玩游戏,运动就更少了。他们还喜欢抽烟,有时候忙得连饭也顾不上吃,就打电话叫外卖。我觉得他们都快跟椅子连在一起了。

主持人:

这样的生活方式太不健康了。

虎牛:

是啊。希望我的同学能改掉这个毛病,少玩网络游戏,多爱惜身体。